

**王皓醉酒打人事**  
 件发生后,八一队和乒羽中心都表示要对之“严惩”。不过昨天乒羽中心的态度突然转向,国家队领队黄飏表示:“国家队不会对王皓进行具体处罚,但会进行思想教育。”王皓打人事件再次在乒羽中心的“小事化了”的传统作风中落幕。



是该让王皓清醒清醒了

# 国乒开罚单:思想教育

## 王皓酒后踹人“小事化了”

### 乒羽中心:不会开除王皓

在很多人看来,王皓踹人事件并不会随着他出面认错而画上句号,作为一位他口口声声强调的“世界冠军”,一个年轻的顶级运动员,他必须为自己的鲁莽付出代价。

但记者昨天从乒羽中心了解到,王皓很有可能逃过重罚。国家乒乓球领队黄飏昨日就此事谈了自己的看法,也算是在侧面,为整个事件奠定了基调。“看到媒体的报道之后,我们也对这件事进行了了解。其实王皓就是和朋友在一起玩,没有像媒体报导的喝醉酒、打人什么的,双方就是发生了一些争执,都是年轻人,

有时候说话做事难免会有些冲动……”黄飏笑着说,“就因为王皓是个名人,所以事情才被放大了。”

从黄飏有些轻描淡写的描述中可以看出,国乒队这次很可能低调处理整个事件,而与此同时,王皓在11日晚间面对央视镜头作出的自我反省,也被教练组认为是“认罪”态度颇好的一个主要理由。

不过,黄飏在接受记者采访时也承认了队伍管理有漏洞的问题,黄飏表示,联赛期间王皓等队员都由各个俱乐部管理,国家队会尊重俱乐部的处罚决定。由于俱乐部方面对于国家队大腕儿们很难作出严格管理,联赛期间国家队

队员的管理一直是个问题。黄飏说,希望和各个俱乐部加强沟通与联系,确保联赛时国家队队员的管理能够严格到位。

王皓事件在上个周末引起了圈内的强烈反应,昨天香港一媒体更是用“透露”的口吻描述,王皓已经被确认将被开除出国家队的猛料,而且表示乒羽中心将在周一开会宣布决定。对于这一说法,乒羽中心主任刘凤岩立即进行了辟谣,刘主任听闻“开除一事”相当惊讶,“周一是要开会,但和王皓没有关系。”

### 俱乐部:怎么处罚在研究

与国家队模棱两可的态度相比,八一队从一开始就对

王皓采取了保护态度,即使在11日晚间的乒超联赛上,俱乐部主教练、著名前国手王涛也没有正面回应此事。只是表示:“作为教练来看,王皓是没有任何错误的。也希望各大媒体不要报道无中生有的事情。我们也会把自己的队伍管得更好。”

按照以往的规律,奥运结束转至联赛期间,只要队员出事,处罚大权就落在了俱乐部即八一工商银行俱乐部的身上,王涛在严厉地批评王皓后,也向记者作出了解释:“王皓晚上可能和朋友在一起喝了点酒,但并没有打人那么严重,双方当时都有些激动,后来两人也达成了谅解。王皓事

后非常后悔,他已经向当事人道过歉,并向球迷道歉,希望大家能一如既往地支持他。”

据悉,在王皓9日事发当晚,王涛并不在北京,如果不发生这一踹人事件,王皓本应该在10日上午搭乘飞机赶赴四川准备乒超联赛。但这一插曲使得之后的所有正常赛事都因此变了味道,更加发人深省。

除了口头上的批评,王涛也透露,八一工商银行俱乐部正研究对王皓的处罚措施,“王皓作为奥运会冠军,具有一定的社会影响力,出现这样的事体的确很不应该,队里也在研究对他的处罚。”不过王涛表示,处罚决定应该不会影响王皓的乒超联赛参赛资格。宗和

## 斯诺克 丁俊晖终于赢了

快报讯 昨晚,2008-2009赛季斯诺克皇家钟表大奖赛继续进行,在首轮的一场比赛中,中国神童丁俊晖以5:0大胜资格赛晋级的伯内特,迎来了一场久违的胜利。

本场比赛,由于对手实力一般,丁俊晖自始至终都掌握着主动,没有给伯内特任何机会。(宗和)

## 羽毛球 张宁将进教练组

快报讯 昨天,2009年度全国羽毛球注册工作会议在苏州举行,参加会议的包括各地方队的教练以及国家队的教练。值得一提的是,两张“老面孔”出现了这次会议上——张宁和陈郁。

会议结束后,李永波公布了国家队教练调整的消息,张宁和陈郁作为刚退役的队员进入国家队教练组工作。其中,张宁将进行三个月的学习后,视其具体情况安排到女单组任职,而陈郁则将出任国家二队男单主教练。不过,作为江西队的队员,陈郁还将参加2009年的全国锦标赛,因此用他自己的话说“现在是队员兼教练”。(书佳)

## 高尔夫 争取重返奥运会

高尔夫1908年退出了奥运会,现在,高尔夫运动的倡导者们又产生了让它重回奥运大家庭的想法。北京奥运会期间,美国职业高尔夫球协会首席执行官斯德兰卡专程来到北京,游说奥委会官员,为高尔夫能成为2016年奥运会比赛项目而努力。

大概在明年底,国际奥委会将投票决定增加哪两个奥运项目,而高尔夫也是其中之一。与高尔夫竞争的有6个项目,棒球、空手道、轮滑、橄榄球、垒球和壁球。虽然有人在努力,但高尔夫回归奥运的路还很长。大多数国家的高尔夫球体制都是各自管理,有业余高尔夫球协会,有职业高尔夫球协会。在国际高尔夫界内部,大家的意见也并不一致,很多人不愿意高尔夫成为奥运会的比赛项目。

捷报奥运联盟记者 杜娟

## 乒乓球 业余赛落户南京

举世瞩目的北京奥运会刚刚结束不久,由世界著名乒乓球器材品牌STIGA冠名,中国独家代理商上海星胜体育用品有限公司主办的“第五届STIGA杯乒乓球大赛”将于11月8日至11月9日,在南京市全民健身中心乒乓球馆拉开战幕。

本次比赛全国各地的业余高手将汇聚南京,与南京的业余高手们共同为球迷们献演一场精彩刺激的比赛。比赛分A(35岁以下)、B(35岁以上)两组,均采用三人制团体比赛,每个团体必须有一名女运动员参加。冠军队将获得3500元奖金和3500元产品,获得比赛前八名的队均可获得奖励。

从目前开始到11月1日前,需参赛的运动员均可到南京五环体育发展有限公司(西祠堂巷8号,中山东路全民健身中心对面巷内)报名,邮编210002,电话025-84522598。

快报记者 吕远

# 国家女排昨天最后集体亮相 陈忠和卸下八年教鞭

今天,中国女排就将正式解散,主帅陈忠和也结束了8年任期。昨天,12名新老队员在他的带领下,出席了赞助商的活动,这也是她们最后一次集体亮相。

球队赞助还在继续,但多数人开始告别。昨天的活动现场,也是本届女排姑娘们在国家队内的最后一次聚会。前天刚在天津举行完婚礼的自由人张娜也和队友们一同来到北京,身着蓝色队服整齐亮相。由于陈忠和、赵蕊蕊和马蕴雯都在10月份过生日,还有球迷来到现场,为三位“寿星”送上贺卡和各自的家乡菜。吃着福建老家的“真心豆

腐”,陈忠和乐得合不拢嘴。不过浓重的离别气氛还是笼罩着会场,事后陈忠和接受记者的采访,再次表达了自己对队伍的不舍,“我在2001年上任,与队员们一起走过了8年的风风雨雨,明天就要离开了,心里真是舍不得。”

从今天开始,队员们将回到地方俱乐部,多数人要投身于国内排球联赛,冯坤和杨昊准备前往直意大利打球。对于即将出国的事情,冯坤选择了回避:“现在感到很累,我想先好好休息几天,其他的事情现在不想多说。”对于自己即将散去的弟子,陈忠和也送上祝福:“不管她们是退役也好,去

国外打球也好,我都衷心地祝福她们身体健康、工作顺利。”

本次解散之后,新一届国家队将在明年4月中旬重新集结,6名参加过雅典奥运会的老队员是否全部退出国家队,目前仍然是一个未知数,而在任8年的陈忠和能否继续执掌队伍教鞭,也是一个谜团。有传闻称,天津女排的现任主帅王宝泉将是他的最大竞争对手,对此国家排球管理中心的人心中的地位非常重要,“目前关于新任主教练人选的任何说法都是不准确的,中心还有很多总结工作要做,选帅工作现在还没开始。”

捷报奥运联盟记者 徐显强

## 陈忠和:我想继续干

昨天的活动现场,陈忠和的脸上还是带着一贯的温和笑容:“队员们将回到各省市区,备战联赛;至于我自己,近期我想先回家好好休息几天,毕竟奥运会结束后又参加了亚洲杯,一路确实挺辛苦的,之前奥运会压力也比较大。现在最想做的,就是先好好睡上一觉!”

此前关于下一任中国女排主帅人选有过各种各样的传言,甚至有舆论认为有可能请外教,但这些说法都已经被排管中心主任徐利予以明确的否定;尽管北京奥运会没有带领中国女排夺得金牌,但也已经

完成了赛前制订的“进入前三”的目标,因此,陈忠和继续留任也并非没有可能的。——那么,陈指导自己又是怎么想的呢?

“目前我还没具体的想法,还是等待吧!现在不管男排还是女排,都还没有明确的通知,我自己的话,想法还是蛮多的,”陈指导说,“一方面还是想继续干,毕竟北京奥运会任务完成得不够理想;另一方面,如果组织真的让自己继续干下去的话,还要考虑身体能否继续承受这么大的压力。不过,作为多年从事体育事业的人,我还是明白自己的责任——服从组织的安

排,只要国家需要,不管多大的困难,我都会尽力去克服。”

带队8年,陈忠和可谓是经历大喜大悲最充分的一名主帅。“一路上,我真的学到很多东西,不管是队伍的成长,还是自己的临场指挥,都积累了很多经验,”陈忠和的语气相当感慨,“中国女排在国人中的地位非常重要,而接手这支队伍时,我并不是一个知名度很高的教练员,所以刚开始时也受到了不少质疑;8年风雨走来,真的很不容易。不过,我还是收获了不少,也与队伍一起成长了不少。” 王菲

